

7月份以来,雷雨天气频发用电事故增多

50余人遭电击导致伤亡

本报8月5日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强)连日来,德州降雨不断,德州市气象台8月4日23时和8月3日4时发布了雷电橙色预警信号,连续的阴雨天和雷雨天,给市民的安全也埋下了隐患。5日,记者从德州市120急救调度指挥中心获悉,自7月份以来,德州120急救调度指挥中心受理被电击伤报警电话40余起,被电击伤亡的人数50余人。

“7月13日下午3点多,德州市经济开发区某建筑工地上—

30多岁男青年遭电击死亡;7月27日上午,夏津县郑保屯镇某村一中年男子被电击伤,经抢救无效死亡。雷雨天一多,电击事故也随之增加。”德州市120急救调度指挥中心工作人员说,8月份刚来,电击事故就差不多一天一起,8月1日中午,临邑县中医院急救站接到一电击出车指令,8月2日下午4点多,禹城市房寺镇某村一中年妇女被电击伤。

临邑县中医院急救站工作人员告诉记者,8月1日中午,他

们接到电击出车指令,赶到现场后发现,一对夫妇躺在地上,经检查二人皆已触电身亡。了解后得知,死者家犬拴于水泥柱上,顶端缠绕电线,因雨天漏电导致家犬被电击死亡,女主人见狗倒地后,用脚踢狗时被电击致死。男主人外出归来,见妻子倒地,情急之下伸手扶时,悲剧再次发生。“两人被邻居发现时,已经错过了最佳抢救时机。”

据了解,自7月份以来,德州120急救调度指挥中心受理被电击伤报警电话40余起,被

电击伤亡的人数50余人。“如身边有意外触电的人,应采取简单的急救措施,脱离电源,拉开触电者,不要随意搬动。”德州120急救调度指挥中心工作人员提醒,打雷下雨天,除不要在山顶和高地停留,不要在电线杆附近,大树下避雨,发生雷电时,尽量不要使用家用电器,避免电击伤事件的发生。另外,由于近日雷雨天气较多,市民除及时了解天气情况和寻找合适的雷雨躲避处外,使用手机、固话等通讯设备时也应格外注意,避免雷击。

未来几天雷阵雨不断

本报8月5日讯(记者 孙婷婷)7月以来,雷阵雨频频造访,近期更是变本加厉。发生在2日、4日凌晨的几声闷雷,很多人的美梦都被惊扰了。而到了白天,天气闷热让人觉得有些“抓狂”。

大风、雷电等强对流天气强势来袭,8月4日23点左右,德州市区突然狂风大作,电闪雷鸣,一场降雨随之而来。德州市气象台于8月4日23时发布雷电橙色和大风蓝色预警信号。据雷达观测,华北南部一飑线系统正向东南方向移动,该系统自西北向东南迅速影响了德州市全境。全市在凌晨时分出现雷电、大风和短时强降雨天气。

气象意义上的飑线,是指突然发生的风向突变,风力突增的强风现象,飑线发生时,常伴有雷暴、大风、冰雹等天气,其出现时气温会下降,并伴有降雨。飑线作为一种天气现象,发生时,通常伴有雷暴、大风、冰雹等过程,能量大,破坏力强,并且预报难度大。遭遇飑线系统时,建议公众远离易折断的树木、广告牌以及危房等。

“虽然飑线天气持续时间短,但破坏力极强,大树将遭受摧残。”据德州市气象台最新气象信息显示,未来几天雷阵雨依旧频繁,其中6日-10日多雷阵雨天气,并伴有短时大风,其余时段,以多云天气为主。市民需防范短时强对流天气,出门最好随身携带雨具。



水雾

8月5日,空气相对湿度约80%,水位下降后的岔河笼罩在水雾中,犹如蒙上一层薄纱。 本报记者 马志勇 摄

相约浓情盛夏 体验尊荣之享

8月3日,臻品住宅VIP客户周末嘉年华第三季圆满落幕

VIP专享花样翻新 DIY马克杯美食 大礼精彩不断

8月3日下午3点,星凯国际广场“浓情盛夏,尊荣之享”VIP客户周末嘉年华第三季盛大开启。此次活动,是继7月20日、7月27日成功举办嘉年华活动后,星凯国际广场针对VIP客户第三次举办的周末嘉年华活动。以欢快小提琴

演奏开场,“DIY马克杯制作”和精彩纷呈、活泼有趣的互动系列游戏迅速调动起了嘉宾的热情。糕点师和服务生将精美的糕点、水果、冷饮送到嘉宾的手中,让宾客体会到星凯细致周到的服务。同时,活动现场穿插了幸运大抽奖,

为嘉宾们带来多重惊喜。嘉宾满载而归,度过了一个快乐的周末。

连续的客户专享活动,让嘉宾对星凯国际广场的高品质人居,有了深刻的认识,让星凯国际广场收获了嘉宾对“星凯”品牌文化的高度认可。

雄踞城市中央地段 80万平方米尊贵人居大盘

星凯国际广场住宅总建筑面积80万平方米,占据长河公园旁绝版黄金地块,紧邻锦绣川风景区。在城市发展的中轴线上,星凯国际广场承担起建设德州城市的时代使命,加快推进城市格局,使

项目再掀区域价值新高度,升值潜力大幅增加。全优的居住空间,60万平米的大商业配套——涵盖家居MALL、百货MALL、商业步行街、五星级酒店及超甲级写字楼等,形成引领全城的完善配套。

同时,项目自带中国音乐学院附属幼儿园,紧邻长河小学、德州一中,为孩子提供一站式的全优教育平台。多重优势聚合,创造德州城市中心旗舰级人居大盘。

目前德州唯一三星级绿色建筑 全优品质创人居标杆

星凯国际广场是目前德州唯一的三星级绿色建筑,为中国绿色建筑最高标准。项目规划10万平米溪水园林,别墅级西班牙风情建筑,缔造城央生态居住城邦。

全优的方正户型,全明空间,南北通透,电梯刷卡直接入户,更馈赠最大达40平方米的人户花园与空中花园,形成360° 奢阔环视视野。同时,星凯国际广场以7大安

防科技形成德州最优人居安防系统,以“四心”级物管,为客户献上24小时的尊贵之享。全优的居住品质,开创多项德州第一,形成德州城市核心人居标杆。

世界500强创速度与品质标杆首期臻品9月开盘在即

目前星凯国际广场一期的住宅和商业项目工程进展顺利。项目由世界500强中建集团担任总承包,

将会开创“当年开工,当年封顶”的德州第一速度,并争创山东最高建筑品质奖“泰山杯”。首期VIP排号

登记持续进行中,营销中心现场气氛火爆,足以震撼全城。星凯国际广场将于9月份盛大开盘。



活动现场。



活动现场。